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財務常任委員会（令和４年５月11日） 

◎委員長（黒川 武君） 委員及び関係者の皆さんおそろいでございますの

で、ただいまから財務常任委員会を開催いたします。 

 当委員会に付託されました案件は議案１件であります。 

 審査に入る前に、当局から挨拶をお願いします。 

◎総務部長（中村定秋君） 今回、参議院議員の選挙の関係で補正予算をお

願いしているところであります。あくまでもこれは、正式に決定された日程

ではありませんけれども、そうしたことも想定して準備を進めるようにとい

う愛知県からの通知によるものということでございます。 

 正式に決まらない中ではございますけども、選挙については事前の準備が

必要になりますので提出させていただいておりますのでよろしくお願いいた

します。 

グループ長以上出席しておりますので、丁寧な答弁に努めてまいります。

よろしくお願いします。 

◎委員長（黒川 武君） ありがとうございました。 

 それでは、審査に入ります。 

 議案第38号「令和４年度岩倉市一般会計補正予算（第２号）」を議題とし

ます。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（黒川 武君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 初めに、歳出についての質疑を許します。 

 質疑はございませんか。 

◎委員（木村冬樹君） ポスター掲示場の増設についてお聞かせいただきた

いと思いますが、公職選挙法上の規定というのはどういうふうになっている

のか、分かりやすく説明していただきたいと思います。 

◎行政課長（佐野 剛君） ポスター掲示場につきましては、公職選挙法施

行令の中で規定がされておりまして、選挙区の人口と面積によって、設置す

る数というものが規定されております。 

 今回、箇所数が増えるものにつきましては、そのうちの１選挙区の人数が

5,000人以上になるということで、１箇所増設をするというものになります。 

◎委員（木村冬樹君） 人口とか面積で細かく規定があるのかも分かりませ

んけど、例えば、中第二投票区というところで今何箇所あって、それは何人

に対して今の数だからということになっていて、5,000人を超えると１箇所
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増えるという、そういう例えば、何千人とかで規定があるのか、面積でどの

ような規定があるのか、それもちょっと分かりやすく教えてください。 

◎行政課長（佐野 剛君） 失礼しました。少し具体的に申し上げます。 

1,000人以上5,000人未満の場合で、面積が４平方キロメートル未満の場合

が７箇所。これが現在の中第二投票所のものになります。これが今回、

5,015人になったことによりまして、７箇所から８箇所に増えるということ

でございます。 

◎委員（木村冬樹君） ６月22日公示ということですから、あと１カ月半も

切ってるくらいだというふうに思いますけど、既に１箇所増設する場所とい

うのは、目途が立っているのかどうか。この点についてお聞かせください。 

◎行政課長（佐野 剛君） こちらにつきましては、増設する場所は市民プ

ラザの東側を想定しております。 

◎委員長（黒川 武君） 他に質疑はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（黒川 武君） 以上で、歳出についての質疑を終結します。 

 続いて、歳入についての質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（黒川 武君） ないようですので、歳入についての質疑を終結い

たします。 

お諮りします。 

 委員間討議を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（黒川 武君） 御異議なしと認め、委員間討議を省略します。 

 次に、議案に対する討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（黒川 武君） 討論はないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第38号「令和４年度岩倉市一般会計補正予算（第２号）」について、

賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（黒川 武君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第38号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 
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 以上で、当委員会に付託されました議案は議了いたしました。 

 なお、本委員会の委員長報告の文案につきましては、正・副委員長に御一

任願いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（黒川 武君） 御異議なしと認め、そのように決しました。 

 以上で、財務常任委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


